

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Γραφείο Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων
Δημοτικό Συμβούλιο

5^η Τακτική Συνεδρίαση
της 29/3/2011
ημέρα Τρίτη- ώρα 19:00

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ της ΠΡΑΞΗΣ με αριθμ. 62/2011

ΘΕΜΑ: ΨΗΦΙΣΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟ ΛΑΟ ΤΗΣ ΛΙΒΥΗΣ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΘΩΜΑΣ ΚΟΤΣΑΜΠΑΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΜΑΛΑΘΡΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Μαλαθρίτης Νικόλαος (Πρόεδρος), Σίμος Ευάγγελος, Θεοχάρης Βασίλειος, Δεληγιάννης Αν., Κοτσαμπάς Θεοφάνης, Φιλίππου Αθανάσιος, Απολλωνάτος Ελευθέριος, Πουλογιαννοπούλου Βασιλική, Κανέλλη Ζαχαρούλα, Ψυρρόπουλος Δημήτριος, Δαλέντζας Εμμανουήλ, Ραγκούσης Εμμανουήλ, Διάπης Κων/νος, Καζαδέης Ελευθέριος, Ζορμπά Ανθή, Γερασιμίδης Γεώργιος, Πανταζή Λαμπρινή, Βενέτη Ελευθερία, Κατσαμάκης Βασίλειος, Γκούμας Αναστάσιος, Βλάχος Στέφανος – Γαβριήλ, Λάμπας Θεόδωρος, Δημητρίου Σοφία, Σακούτης Νικόλαος (Αντιπρόεδρος), Χριστόπουλος Κων/νος, Ταλιούρας Δημήτριος, Μπόλλας Γεώργιος, Θεοδωρακόπουλος Ηλίας, Κακαβάς Νικόλαος, Σκαλιστήρας Αθανάσιος, Κάκαλης Παναγιώτης, Παρασκευόπουλος Παναγιώτης (Τάκης) (Γραμματέας), Φίντζου – Βασιλείου Κωνσταντινιά.

Οι απουσιάζοντες προσκλήθηκαν νόμιμα με την αριθμ. 4090/24.3.2011 πρόσκληση και είναι οι κ.κ. Κοτσαμπάς Θ., Θεοχάρης Β., Κατσαμάκης Β., Βλάχος Στεφ., Σακούτης Νικ., και Φίντζου – Βασιλείου Κωνσταντινιά.

Κατά την εκφώνηση του καταλόγου διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, διότι ήταν παρόντα 20 μέλη, επί συνόλω 33 μελών.

Προσήλθαν: στην υπ' αριθμ. 62 Π.Δ.Σ. οι κ.κ. Καζαδέης Ελ., Ψυρρόπουλος Δ. Δημητρίου Σ., Κακαβάς Νικ. και Θεοδωρακόπουλος Ηλ.

στην υπ' αριθμ. 63 Π.Δ.Σ. οι κ.κ. Ταλιούρας Δ., και Μπόλλας Γ..

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος θέτει υπόψη του Σώματος ότι έχει διαβιβασθεί για συζήτηση ένα (1) έκτακτο, κατελείγων θέμα και αν συμφωνεί το Σώμα να συζητηθεί εκτός ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 67 παρ. 7 του Ν. 3852/10 περί «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης». Το Δημ. Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα να προχωρήσει στη συζήτηση του εκτάκτου θέματος και το συζητεί ως εξής:

. / . .

Ο Δήμαρχος κ. Κοτσαμπάς Θωμάς εισηγείται ως εξής:

Η Διοίκηση του Δήμου εισηγείται να ληφθεί απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για τη στρατιωτική επέμβαση στη Λιβύη ως ακολούθως:
ΨΗΦΙΣΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟ ΛΑΟ ΤΗΣ ΛΙΒΥΗΣ

Καταγγέλλουμε τη στρατιωτική επέμβαση στη Λιβύη, που εξαπέλυσε ο διεθνής ιμπεριαλισμός με τη συμμετοχή και της Ελλάδας, έχοντας στην πρώτη γραμμή τον ευρωενωσιακό ιμπεριαλισμό, τους μακελάρηδες Γαλλία – Βρετανία, με τη στήριξη των ΗΠΑ. Αυτή είναι η ΕΕ της «δημοκρατίας και της ελευθερίας», αυτός είναι ο ελεύθερος κόσμος»!

Αποτελεί επαίσχυντη υποκρισία το πρόσχημα των ιμπεριαλιστών, μαζί τους και του Γ. Παπανδρέου, ότι το ενδιαφέρον τους είναι «ανθρωπιστικό», καθώς αυτοί φανερά ή κρυφά συνεργάζονται και συναλλάσσονται με τις αυταρχικές αντιλαϊκές κυβερνήσεις στην Αφρική, τη Μ. Ανατολή και αλλού. Δεν έχουν καμιά νομιμοποίηση. Το ενδιαφέρον τους αφορά στα πετρέλαια και στο φυσικό αέριο της Λιβύης και όχι στο λαό της, που θέλουν να εκμεταλλευτούν, παίρνοντας τώρα το μέρος της αντιπολίτευσης, ενώ μέχρι χθες στήριζαν όλοι τους τον Καντάφι, μαζί και ο Γ. Παπανδρέου.

Ο λαός της Λιβύης είναι ο μόνος αρμόδιος να λύσει ο ίδιος τα τεράστια προβλήματα που αντιμετωπίζει. Δεν έχει ανάγκη από λύκους για να τον φυλάνε.

Ο ελληνικός λαός έχει χρέος να σταθεί αλληλέγγυος στο λαό της Λιβύης. Αυτοί που επιτίθενται στη Λιβύη είναι οι ίδιοι που έχουν φορτώσει τους εργαζόμενους τα βάρη της καπιταλιστικής κρίσης, είναι οι ίδιοι που τον εκμεταλλεύονται με τα μνημόνια, τις ιδιωτικοποιήσεις, την κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων, τους μισθούς πείνας.

Να κλείσουν αμέσως οι αμερικανικές βάσεις και ΝΑΤΟϊκές βάσεις στη Σούδα και το Άκτιο. Να αποχωρήσουν τα ελληνικά πολεμικά αεροπλάνα και πλοία από τη Λιβύη.

ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΣΥΖΗΤΗΣΗ

.....
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αφού έλαβε υπόψη:

1. Την πιο πάνω εισήγηση
και μετά την συζήτηση που έγινε,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει το κατατεθέν ψήφισμα, όπως αυτό αναφέρεται στην εισήγηση της παρούσας.

Απείχαν της ψηφοφορίας οι κ.κ. Λάμπας Θ., Δημητρίου Σ., Χριστόπουλος Κ., Σκαλιστήρας Αθ., Κάκαλης Παν., Παρασκευόπουλος Παν., και Θεοδωρακόπουλος Ηλ.

Η απόφαση αυτή πήρε αυξ. αριθμό **62/2011**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΜΑΛΑΘΡΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ**